

**Первая областная олимпиада по музыке
на педагогическом факультете**

*Шлимакова Татьяна,
616 группа, ПФ*

17 апреля в ЯГПУ им. К.Д. Ушинского на педагогическом факультете кафедра теории и методики музыкально-художественного впервые организовала и провела первую областную олимпиаду по музыке.

На это важное событие съехались ученики из музыкальных, общеобразовательных, сельских школ. Среди учителей, сопровождавших своих учеников на эту олимпиаду, были и выпускники нашей кафедры, которым было приятно снова посетить то место, в котором они провели свои прекрасные студенческие годы.

Олимпиада проходила в два тура. В первом этапе все участники собрались в актовом зале и, слушая фрагменты музыкальных композиций, должны были определить автора и название произведения. Дальше – игра «Умники и умницы». Здесь, в интересах ребят, нужно было как можно быстрее поднять руку для ответа и заработать большее количество баллов.

Во втором туре юные музыканты показали свои исполнительские способности в игре на фортепиано, баяне, гитаре и даже кларнете, так же участники проявили себя в вокальном искусстве.

Эта олимпиада была долгожданным событием, так как по всем школьным предметам олимпиады проводятся и проводились раньше, а музыка как предмет всегда оставалась в стороне. Такое мероприятие – это очень хорошая возможность дать юным дарованиям проверить себя, свои знания, задуматься над выбором будущей профессии.

Будем надеяться, что эта олимпиада будет и дальше продолжать свое существование, и привлекать в мир музыки как можно больше талантливых людей.